Тест «Правописание слов с парными звонкими и глухими согласными 
в корне и на конце слова».
Вариант 1.
Учени_______ 3 класса  ______________________________________

А1. Как проверить слова с парными согласными в корне?
⁭1)  подобрать однокоренное слово так, чтобы после согласного звука стоял гласный звук
⁭2) прочитать слово по слогам, а затем написать
⁭3) подчеркнуть букву, которую нужно проверить
⁭4) поставить ударение и подумать

А2. Найди ошибку.
⁭1) з – с                           ⁭3) ж – ш
⁭2) г – к                           ⁭4) н – м

А3. Найди ошибку в подборе проверочных слов.
⁭1)  гру(з, с) – грузило, грузить, грузы
⁭2) уло(в, ф) – ловить, уловом, лов, ловушка
⁭3) горо(д, т) – города, городок, городище
⁭4) гла(д, к)кий – гладить, гладенький, погладить

А4. Какое слово здесь лишнее (см.тему)?
⁭1) зарядка                             ⁭3) сугроб
⁭2) мороз                                ⁭4) собака     

В1. В каком ряду во всех словах пропущена буква В?
⁭1) тра(в,ф)ка, морко(в, ф)ка, голо(в, ф)ка, жира(в, ф)
⁭2) шка(в, ф), канна(в, ф)ка, шар(в, ф), подгото(в, ф)ка
⁭3) зимо(в, ф)ка, спла(в, ф), ло(в, ф)кий, Дуро(в, ф)
⁭4) обу(в, ф)ь, ту(в, ф)ли, кро(в, ф)ь, о(в, ф)ца

В2. В каком предложении верно указаны пропущенные согласные буквы?
⁭1) Дож…ь и сне… - это оса…ки  (д, г, д).
⁭2) Дру… - это бли…кий тебе челове…  (к, з, к).
⁭3) Стри… выбрал самый крутой бере…  (ш, г).
⁭4) Если зимой сне… глубокий, значит, летом хле… высокий  (г, п).

В3. В каком предложении в обоих случаях на месте пропуска нужно писать букву, которая обозначает глухой согласный звук?
⁭1) Волк опустил в проору…ь свой хвос…  .
⁭2) Мой бра…  учится играть на скри…ке.
⁭3) Прохожие ро…ко ступают  по скользким доро…кам.
⁭4) Ры…ка  мелка, да уха сла…ка.

С1. В каком ряду во всех словах пропущена буква одна и та же буква?
⁭1) ска…ка, сла…кий, серё…ка, селё…ка, сторо…ка, сосе…ка
⁭2) голу…ь, ро…кий, про…ка, ры…ка, тру…ка, оши…ка
⁭3) лебе…ь, площа…ка, заря…ка, кру…ки, варе…ка, гря…ка
⁭4) пиро…, игру…ка, мя…кий, ре…кий, повя…ка, бума…ка

С2. Выбери в каждом случае правильный вариант написания и подчеркни его.
Холо(д, т) не терпит  голо(д, т). Лучше  хле(б, п) с водою, чем пиро(г, к) с бедою. Каков арбу(з, с), таков и вку(з, с). Зимний тулу(б, п) всякому лю(б, п). Видом хоро(ж, ш), да на дело не го(ж, ш).




































Тест «Правописание слов с парными звонкими и глухими согласными 
в корне и на конце слова».
Вариант 2.
Учени_____  3 класса  __________________________________________

А1. Как проверить слова с парными согласными в корне?
⁭1) поставить ударение и подумать 
⁭2) прочитать слово по слогам, а затем написать
⁭3) подчеркнуть букву, которую нужно проверить
⁭4) подобрать однокоренное слово так, чтобы после согласного звука стоял гласный звук

А2. Найди ошибку.
⁭1) р – л                           ⁭3) в – ф
⁭2) б – п                           ⁭4) д – т

А3. Найди ошибку в подборе проверочных слов.
⁭1)  гру(з, с) – грузило, грузить, грузы
⁭2) уло(в, ф) – ловить, уловом, ловушка
⁭3) горо(д, т) – города, городок, городки, городище
⁭4) гла(д, к)кий – гладить, гладенький, погладить

А4. Какое слово здесь лишнее (см.тему)?
⁭1) коробка                              ⁭3) побег
⁭2) работа                                ⁭4) способ     

В1. В каком ряду во всех словах пропущена буква В?
⁭1) тра(в,ф)ка, морко(в, ф)ка, голо(в, ф)ка, жира(в, ф)
⁭2) шка(в, ф), канна(в, ф)ка, шар(в, ф), подгото(в, ф)ка
⁭3) коро(в, ф)ка, була(в, ф)ка, ло(в, ф)кий, Шило(в, ф)
⁭4) обу(в, ф)ь, ту(в, ф)ли, кро(в, ф)ь, о(в, ф)ца

В2. В каком предложении верно указаны пропущенные согласные буквы?
⁭1) Дож…ь и сне… - это оса…ки  (д, г, д).
⁭2) Дру… - это бли…кий тебе челове…  (к, з, к).
⁭3) Стри… выбрал самый крутой бере…  (ш, г).
⁭4) Если зимой сне… глубокий, значит, летом хле… высокий  (г, п).

В3. В каком предложении в обоих случаях на месте пропуска нужно писать букву, которая обозначает глухой согласный звук?
⁭1) Зимой я всегда ношу тёплые варе…ки и шар…  .
⁭2) Папа вытащил ло…ку на бере…  .
⁭3) У котёнка острые зу…ки и пушистый хвос… .
⁭4) Лесные пта…ки строят гнёзды…ки.

С1. В каком ряду во всех словах пропущена буква одна и та же буква?
⁭1) ска…ка, сла…кий, серё…ка, селё…ка, сторо…ка, сосе…ка
⁭2) голу…ь, ро…кий, ша…ка, ры…ка, тру…ка, оши…ка
⁭3) лебе…ь, площа…ка, заря…ка, кру…ки, варе…ка, гря…ка
⁭4) пиро…,  мя…кий, утю…, подви…, дру…, сне…

С2. Выбери в каждом случае правильный вариант написания и подчеркни его.
Есть клё(в, ф), будет и уло(в, ф). Ласковый взгля(д, т), да на сердце я(д, т). Нужда  да голо(д, т) выгонят на холо(д,т). Мал золотни(г, к), да доро(г, к). Будет хле(б, п), будет и обе(д, т).


























